
平成28年11月24日～26日

西日本国際福祉機器展

排泄ケア用品展示コーナー

スタンプラリーアンケート結果

集計 NPO福祉用具ネット事務局

180名中140名回収 回収率 78%
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一番多いのは、北九州市内、次いで福岡市内で

ある。

県外としては、熊本3名・大分3名・広島1名・宮崎

3名・山口8名・長崎3名、佐賀5名であった。
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職種、介護職と学生が多かった。

その他は福祉用具専門相談員が多かった。

看護職が少なかった。



0
10
20
30
40
50
60

感想感想感想感想

24日

25日

26日

合計は、3日間

の各々の

スタンプラリー

参加人数

(人)
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85%の方がとても参考になったと評価して下

さった。まあまあ参考になったと合わせると、

参加者は100%の方に満足していただけた。
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紹介紹介紹介紹介したい商品したい商品したい商品したい商品は？は？は？は？（複数回答）（複数回答）（複数回答）（複数回答）

結果

商品の認知度が大きく

影響しているように思

います。

自動排泄処理装置や

ラップポン、ニシキの

商品は、まだまだ認知

度が低いことを示して

いるのだと思います


